ING. Aníbal Mauricio Carrillo Flores, Ecuatoriano Nº1102294764, de estado civil casado, mayor de edad, domiciliado en esta ciudad de Loja, catón y provincia de Loja,

Ciudad.-

De mi consideración:

Que en sesión ordinaria del 01 de Abril del presente año, la junta General de Socios de GICA INGENIEROS CIVILES ASOCIADOS CIA. LTDA., ha decidido ratificar su cargo como GERENTE de la compañía para un periodo estatutario de dos años.

Como Gerente tendrá usted la representación legal de la compañía en forma judicial y extrajudicial.

as atribuciones y deberes del Gerente constan de la escritura pública constitutiva de la compañía 'GICA INGENIEROS CIVILES ASOCIADOS CIA. LTDA.", celebrada el 6 de mayo del 2009 ante el notario primero del Cantón Loja, Dr. Ernesto Iglesias A., e inscrita en el Registro Mercantil en la partida Nº 580, de la fecha 10 de julio del 2009.

Jsted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

N° TPAMITE DOCUMENTO: EXP: 201647

Ing. Diomedes Aldemar Chaco Córdova
PRESIDENTE- GICA INGENIEROS CIVILES ASOCIADOS CIA. LTDA.

Acepto el cargo de GERENTE de la compañía GICA INGENIEROS CIVILES ASOCIADOS CIA. LTDA., que me confiere según el nombramiento procedente.

Loja, 11 de Abril del 2019

Ing. Aníbal Mauricio Carrillo Flores.

GERENTE - GICA INGENIEROS CIVILES ASOCIADOS CIA. LTDA.

## **"** Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 1864

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	1424
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/04/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	243
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GICA INGENIEROS CIVILES ASOCIADOS CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CARRILLO FLORES ANIBAL MAURICIO
IDENTIFICACIÓN	1102294764
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

**NO APLICA** 

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJÀ, A 16 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2019

JUAN CARLOS CISNEROS RECHEZ
REGISTRADOR MERCANITA DEL CA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO

30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1